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ЛОГІСТИКА В ВІРТУАЛЬНИХ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 

 

Розвиток сучасних комунікацій не можливо уявити без Інтернет мережних 

технологій. Інтернет мережа зумовила появу нових форм бізнесу та механізмів 

управління. Однією із форм управління взаємовідносинами з клієнтами стали 

віртуальні соціальні мережі. Класичне розуміння соціальної мережі надається 

соціологами, як соціальної структури, яка має в своєму складі множину агентів та 

визначеної на цій множині сукупності відносин (взаємозв’язків) між ними [1]. 

Трансформація соціальних відносин в мережі Інтернет зумовила появу 

віртуальних соціальних мереж – інтернет-майданчика (веб-сервісу), що надає 

змогу комунікації в соціумі за визначеними правилами віртуального простору 

(Інтернет мережі).  

 Згідно теорії соціальних мереж,  соціальна поведінка та комунікація 

знаходиться під впливом взаємовідносин людей. Активність спілкування 

визначена тіснотою зв’язків між людьми. Організація Інтернет мережі породжує 

віртуальні спільноти та типом соціальних мереж, які розташовані в різній 

географічній площині, але пов’язані спільними інтересами. Встановлення  

соціальної комунікації по Інтернету надає додаткові можливості до традиційних 

форм поведінки в співтоваристві завдяки використанню електронної пошти та 

інших медійних ресурсів. [2] 

 Основними принципами побудови соціальної мережі є створення 

віртуального образу користувача, інструменти здійснення комунікації та 

формування контенту. Основна увага приділяється: цільовим групам та 

комунікаційним механізмам. [3]  

 На березень 2019 р. за даними статистики соціальних мереж розподіл 

користувачів соціальних мереж світу [4]: Facebook  – 67,4%, Pinterest – 17,01%, 

Twitter – 7,27%, YouTube – 3,92%, Іnstagram – 2,21%, Reddit – 0,83%. В Україні 

структура користувачів соціальних мереж наступна: Facebook  – 47,29%, Pinterest 

– 22,63%, Twitter – 7,87%, YouTube – 8,27%, Іnstagram – 6,44%, Reddit – 2,56%.  

 В останні роки звернулись до Інтернет простору підприємства.  
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Основними Інтернет-ресурсами для підприємств України є доступність до мережі  

Інтернет  та наявність веб-сайтів. У період 2016 – 2017 рр. найбільшу доступність 

до вузлів Інтернет мережі отримали підприємства переробної промисловості 

(приріст склав 3,4%) та торгівельних підприємств (приріст склав 3,7%). у У 2017 

р. порівняно з 2016 р. зросла затребуваність хмарних обчислень на 13,6%. 

Кількість підприємств, що мали свій веб-сайт, який функціонував у мережі 

Інтернет, у 2017 р. порівняно з 2016 р. зросла на 4% [5].  

 Головною ідеєю використання віртуальних соціальних мереж в бізнесі є 

елементи просування та взаємовідносин з потенційними партнерами (клієнтами). 

При цьому можна говорити про появу s-логістики, що формує управління 

потоками шляхом побудови віртуальних ланцюгів взаємодії в соціальних 

мережах. При використанні соціальних мереж логістичні компанії зацікавлені в 

розповсюдженості іміджу та формуванні позиції на ринку. До переваг 

використання соціальних мереж відносять: зростання клієнтської бази, 

підвищення рівня культури ринку. Спільнота логістів функціонує в мережі 

Procurious, призначеній для здійснення закупівель. [6] 

 Соціальні мережі відіграють основну роль віртуальної комунікації, завдяки 

якій має сформуватись стійкий профіль компанії та цільова направленість 

потенційних клієнтів. Поєднання елементів просування через соціальні мережі з 

інтернет-магазинами надасть можливість сформувати стійку клієнтську базу та 

розширити канали реалізації. Основними перевагами використання соціальних 

мереж є [7]: довіра (наявність профілю в мережі  надає можливість сформувати 

висновок про наявність продавця на реальному ринку); технічна підтримка 

(можливість перекласти частину сервісів на програмне забезпечення та 

організувати ефективний зворотній зв’язок); інформованість (наявність 

інформації про підприємство та незалежність доступу до неї від часу звернення); 

цільовий продаж (працюють з тими споживачами, хто вже мав звернення до 

профілю); формування лояльності за рахунок спеціальних програм (проведення 

акцій, конкурсів та ін.  полегшується за рахунок використання форм спілкування 

в мережах «підписки» та ін.  
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направлених на соціально-економічне оздоровлення фінансово-господарської 

діяльності індивідуального підприємця, підприємства, галузі, створення і 

розвиток умов для виходу з кризового стану економіки регіону або країни в 

цілому. 

Основними кризами, до яких має схильність фінансово-господарча 

діяльність суб'єктів економіки, вважаються: стратегічна криза, тактична криза і 

криза платоспроможності. Криза на рівні регіону або держави може виявлятися у 

вигляді втрати здатності економіки функціонувати в режимі розширеного 

відтворення, втрати фінансової стійкості, неефективного державного регулювання 

економічних процесів, погіршення рівня і якості життя населення. 

За основні напрями антикризового управління на рівні господарюючого 

суб'єкта вважаються постійний моніторинг фінансово-економічного стану 

підприємства, розробка нових управлінської, фінансової і маркетингової 

стратегій, скорочення постійних і змінних витрат, підвищення продуктивності 

праці, залучення засобів засновників, посилення мотивації персоналу. 

До заходів регіонального або національного рівня зараховуються 

коригування фінансово-економічної, соціальної, науково-технічної, інвестиційної, 

зовнішньоекономічної політики, виявлення і прогнозування внутрішніх і 

зовнішніх погроз економічній стабільності, розробка комплексу оперативних і 

стратегічних заходів з подолання негативних чинників, зміцнення контролю, 

правопорядку, дотримання законодавства. 

https://s2b-group.net/post/791
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